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5 numarada kayıtlı VAROL HAN isimli atın binicisi Muharrem OK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır

9  numarada kayıtlı KOCA MUĞLALI isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı DİPMEN isimli atın binicisi Muharrem OK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü 

olarak uyarılmıştır

3 numarada kayıtlı KING JIM KEY isimli atın binicisi Mertcan AKIN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı LIONEFE isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır

10 numarada kayıtlı LIONEFE isimli atın antrenörü Mahmut ZELYURT yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı BLUE THUNDER isimli atın antrenörü Mahmut ZELYURT yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numarada kayıtlı LORD isimli atın antrenörü Yusuf AÇIL  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı LAL ÇİÇEĞİ  isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE koşunun son virajında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı BALBANU isimli atın binicisi Muharrem OK koşunun son virajında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı MELTEM RÜZGARI isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı DEFNELİ isimli atın binicisi Görkem ÖZÇELİK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3
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3 numarada kayıtlı BE STRONG isimli atın binicisi Çetin OK start çıkışında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı DIR NENO ISKOCH isimli at start mahallinde Saha Veteriner Hekimlerce muayene edilmiş olup atın sağ ön 

ayağında topallık tespit edildiğinden koşundan çıkartılmıştır. Ayrıca 7 gün istirahati uygun görülmüştür.

7 numarada kayıtlı ICE BREEZE isimli atın binicisi Halis KARATAŞ koşunun son 900 metrelerinde ve son düzlükte yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

13 numarada kayıtlı SİYAHGÖZ isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  4

3 numarada kayıtlı BERİLNAZ isimli atın binicisi Mustafa MANAV start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır

3 numarada kayıtlı BERİLNAZ isimli atın binicisi Mustafa MANAV koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde  yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5  numarada kayıtlı ERGENELİ KIZ isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü Kayhan ALTINÖZ  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı GÖZYAŞIOTU isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

7 numarada kayıtlı GÜLÇİL isimli atın binicisi Mertcan AKIN  son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı GELİBOLU KIZI isimli atın binicisi İlker SOYAD koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

11 numarada kayıtlı MERYEMCE isimli atın binicisi Çetin OK  start çıkışında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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5 numarada kayıtlı  FLASH BANG isimli atın antrenörü 1 numarada kayıtlı HALAF AĞA isimli atın binicisinin kendi atını 

engellendiği gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numarada kayıtlı HALAF AĞA  isimli atın binicisi Okan GÖKÇE son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı ATİKSOYLU isimli atın binicisi Muharrem OK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  7

1 numarada kayıtlı GO FOR THE AFTER  isimli at start makinasından yaklaşık 20 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın 

Antrenörü Gani HALKATAŞ  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı  MAGIC APPLE isimli atın antrenörü 6 numarada kayıtlı WILD OCEAN isimli atın binicisinin kendi atını 

engellendiği gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numarada kayıtlı ALAK isimli at yarışı gerilerde tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve 

atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

6 numarada kayıtlı WILD OCEAN isimli atın binicisi Nevzat AVCİ son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi ve 2. maddesi gereği ihtar ve 1226 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı LOGIC GIRL  isimli at start makinasından yaklaşık 100 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü 

Mehmet KAYA  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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